

# SPORT

Előfizetési ára:  
Egy évre 300.-, félévre 150.-  
negyedévre 80.- Lei

Megjelenik minden hétfő reggel  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
CLUJ, STRADA UNIVERSITĂȚII 8

EGYES SZÁM ARA:  
6.- Lei

## A Slavia 2:0 (0:0) arányban legyőzte a Kinizsit

A KAC váratlanul súlyos vereséget mért riválisára, a Haggibborra -- A Căp. Mețianu--Căp. Sîrb párnak sikerült évek óta először itthon tartani a férfi páros tenniszbajnokságot -- Délután fejezik be a tenniszbajnokság döntőküzdelmeit

Izzadás ellen  
Höfer 3

Az Universitatea áldozócsü-törtőki impozáns győzelmével befejeződött az 1926/27 évi bajnokság, mely az egyetemi csapat megérdemelt bajnokságát eredményezte. A heves bajnoki finis izgalom-torlódása után valósággal üdítőleg hatott a különben mindig szenzációt kiváltó KAC--H. találkozás, melynek az erőviszonyokat nem fedő eredménye általános meglepetés.

### KAC--Haggibbor 4:0 (0:0)

A régi kolozsvári derby, a KAC--Haggibbor csapatainak találkozása mint minden egyes alkalommal, úgy most is a megérdemelt nagyfokú érdeklődés mellett zajlott le. A kétezeren felüli közönség most sem csalatkozott várakozásában. Szébbnél szebb akciók, bravuros egyéni teljesítmények, trükkök, magas technika és iskolázottság jellemezték a két jó képességű rivális együttes barátságos mérkőzését. Mindössze egy körülmény, a Haggibbor bombacsatársorának góliszonya okozott híveinek némi csalódást, azonban remélhető, hogy ez csak átmeneti betegség, melyet rövidesen felvált a teljes akcióképesség.

A játék a mérkőzés II. félidőjének egy felőrájától eltékvén teljesen egyenlő erejű ellenfelek szép és fair küzdelmét mutatta. Hullámzó mezőnyjáték, pillanatonként váltakozó heves támadások jellemezték a játékot, melynek egy periodusában a KAC felforgatott csatársora leküzdötte góliszonyát és néhány helyzet okos kihasználásával súlyos vereséget mért nagynevű ellenfelére.

A KAC csapatában a csatársor jobbszárnya és a közvetlen védelem mindvégig kihagyás nélkül működött. A halvesor csak a második félidőben talált magára, de akkor teljesen egyenlő ellenfele volt a válogatott formát kijátszó és a Haggibbor egyetlen lökéletes részét képező halvesorának.

A piros-fehérek közvetlen védelmében úgy a bekkpár, mint Burger kapus kifogástalan, jó védőjátékot produkált csirájában rombolták szét a halvesoron átju-

A KAC-Haggibbor mérkőzés előtt és a szünet alatt mutatkozott be a Haggibbor tornászcsapata. Az ifjú gárda úgy lovon, mint korláton szébbnél szebb gyakorlatokat mutatott be, nyújtán azonban még gyengék és alig pár emberük üti meg azt a nívót, mely kibírja a kritikát. A Haggibbor tornászcsapatának szép sikeréért elsősorban a szakosztály megszervezőjét és agilis elnökét, dr. Tischler Bélát illeti a dicséret.

A kerületi tenniszbajnokságot két döntő kivételével befejezést nyertek.

A nívós szép versenyeket rekord számú elit közönség drukkolta végig és különösen a férfi páros, a vegyes páros és a női egyes döntő küzdelmei váltották ki megérdemelt érdeklődést.

tott H. támadásokat.

A H. csatársora nagyszerű egyéni játékosokból áll, hiányzott azonban támadásukból a lendület, a mindent elseprő eredményre törés és a lövőkészség. A bekkpár szokatlanul lassan és kedv nélkül mozgott és néhány durva hibát követett el, ami aztán gólokban jutoit kifejezésre.

KAC: Burger--Kajla, Krieshoffer I.--Fazekas, Lakatos, Krieshoffer II.--Heim, Schultz, Raki, Szaniszló, Szücs.

Haggibbor: Rosenfeld I.--Pollák, Wesel--Sternberg, Klein, Braun--Fáhn, Rosenfeld III., Róth, Reményi, Grünbaum.

A KAC kezd, támadását a H. védelem szereli és ellentámadásba küldi csatársorát, a szilárdan álló KAC védelem azonban hidegvérrel parirozza az erőilen támadásokat. A hetedik percben Krieshoffer kornert vét, a sarokrugást Fáhn kapu mögé küldi. A 9. percben Raki gólhelyzetet dolgoz ki Heimnak, utóbbi azonban elügyetlenkedik. A KAC állandóan a jobbszélre játszik, Heim azonban később is mindent ront.

A H. halvesora, különösen Klein centerhalf egymaga tartja fel a megújuló KAC támadásokat és tömi labdával támadósrát, de a csatárok tulpuhán játszanak és agyonkombinálják kevés jó helyzetüket is.

A 16. percben váltakozó főlényű mezőnyjáték közben Pollák hendszet vét, a 20 méterről megítélt szabadrugást Raki nagy erővel lövi, Rosenfeld utolsó pillanatban kiütéssel szépen ment.

Egy percre rá Róth ideális labdájával Fáhn megszökik, lendületes támadását Krieshoffer I. alácsuszással akasztja meg, a megítélt szabadrugásból ugyanő feszabadít.

Több sikertelen KAC támadás után Rosenfeld--Fáhn veszélyesnek induló támadását Kajla erőlyes közbelépéssel rombolja szét.

Mindkét csapatban a halvesorok küzdenek fáradhatatlanul, ebben a küzdelemben azonban a KAC halvesora nem egyszer alul marad. A 21. percben a KAC védelmet pillanatokra megzavarja a H kombinációs támadása és percekig a piros-fehérek kapuja előtt folyik a játék, de a kék csatársor fázik a lövéstől és ami labda a kapura megy, azt is a halvesor küldi. Végre Kajla felszabadít és a Lakatosal helyet cserélő Schultz inkább támogatja csatársorát.

A játék irama mind hevesebbé válik. Pillanatonként váltakozva kerül mind két kapu veszélybe. A 33. percben Kajlának egy rárugott labdából eredő hendcéért 11-est reklamál a H., a bíró azonban nem itéli meg. A 34. percben Wezel hazajátszott labdáját a rössel befutó Heim beéri, de a labdát Rosenfeld leszedi a lábáról. KAC támadással és H. kornerral ér véget a félidő.

A II. félidőben a KAC hevesen támad és néhány erőtlen H. támadás után az ötödik perctől fölénybe kerül.

A Rakitovszky szöktetésével kapu felé kanyarodó Heimot Pollák 16-oson belül elvágja, a megítélt 11-est Szaniszló ismételtelen rendeltetési helyére jutattja. 1:0.

A gólr a H. heves támadással válaszó, de rövidesen ismét a KAC kerül fölénybe és a 9. percben

Heim Raki labdáját visszadja a középre. Az ivelő beadást Raki nem éri el, a labda Lakatos elé esik, aki a tévovázó védelem között kiugorva, közelről megszerzi csapatának a második gólt.

Az újabb gólr a KAC még nagyobb lendületbe jön, néhány veszélyes támadása után azonban a II. felszabadul és csatársora hajszálfinom passzokkal közelíti meg a kaput.

A mezőnyben a kék csatársor nagyszerű akciókkal örvendeztet meg híveit, kapu előtt azonban szinte lelékez és még csak meg sem próbálkozik a lövéssel. Igaz, hogy erre a jó formában levő

KAC védelem sem igen ad nekik alkalmat.

A Rosenfelddel helyet cserélő Fáhn lelket visz a csatársorba, a védelembe huzódott halvesor támogatása nélkül azonban nem tudják tartani a labdát és rövidesen ismét a KAC csatároké a szó.

A 20 és 25 percben teljesen azonos helyzetből Raki két bombája váratlanul súlyos arányúvá növeli a Haggibbor vereségét. Mindkét alkalommal Heim lefut, középre adott labdáját Raki kapusból a sarokba vágja. 4:0!

Az utolsó negyedóra a Haggibboré, azonban a 4 góltól felvillanyozott KAC védelem minden támadást visszaver és a szerencse sem kedvez a Haggibbornak, aki még egy vigaszgólt sem tud szerezni.

A győztes csapat minden egyes tagja tudása legjavát nyújtotta. Legjobb része a halvesor volt, a melyben a vendég Fazekas tünt ki különösen. Schultz ezuttal jó tempóbeosztással mindvégig bírta az iramot és kitűnő fedezetjátékot produkált. Krieshoffer II. csak a II. félidőben talált magára, akkor azonban brillirozott. A közvetlen védelem mindhárom tagja egyformán kifogástalanul látta el feladatát. A csatársorban Raki, a II. félidőben Szaniszló és Heim produkáltak elsőrangút. Mind a négy gól Heim akciójából ered. Lakatos a neki szokatlan csatárposztján allround tehetségéről adott bizonyosságot, a vendég Szücs azonban nem tudott beilleszkedni az együttesbe, különben is elhanyagolták.

A Haggibbor leggyengébb részét általános meglepetésre a közvetlen védelem képezte. Sem Pollák, sem Wezel nem játszotta ki rendes formáját. Klein most is a mezőny legjobb embere volt, kitűnő játékosnak mutatkozott be az új akvizíció: Sternberg és Braun is nagyszerűen játszott, amíg bírta tüdővel. A csatársorban egyedül Fáhn játszott szívvel-lélekkel, a többiek csak a mezőnyben mutattak jó formát, kapu előtt haboztak és az akciók egészséges befejezésével adósok maradtak.

A játék képe nem mutatott klasszis diferenciát a két csapat között és az eredmény két gólkülönbséggel realisabb lett volna. Bonciucat dr. kifogástalanul vezette a különben sima mérkőzést.





